



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ**  
**ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ**  
**ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ**  
**ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΑΡΤΑΣ**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Αιτήσεις Εγγραφής Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας**

Το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας είναι ένα νέο «εναλλακτικό» σχολείο, που διαφέρει από το «τυπικό» και ως προς το περιεχόμενο των σπουδών και ως προς τις εκπαιδευτικές τεχνικές και τη διδακτική μεθοδολογία. Στόχος του είναι η απόκτηση από τα άτομα, γνώσεων, δεξιοτήτων και στάσεων που θα τα βοηθήσουν να ανταποκριθούν στις νέες και αυξανόμενες απαιτήσεις της εποχής μας και να αποφύγουν τον κοινωνικό αποκλεισμό. Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει γνωστικά αντικείμενα όπως οι νέες τεχνολογίες, οι ξένες γλώσσες, οι κοινωνικές επιστήμες και η περιβαλλοντική εκπαίδευση ενώ οι εκπαιδευόμενοι υποστηρίζονται στη μαθησιακή τους διαδικασία από ειδικό ψυχολόγο και σύμβουλο σταδιοδρομίας. Με την ολοκλήρωση 2 ετών φοίτησης απονέμεται απολυτήριο τίτλος ισότιμος του απολυτηρίου Γυμνασίου.

Από 1<sup>ης</sup> Ιουνίου, στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Άρτας και στα παραρτήματα της Δ.Κ. Αράχθου και της Δ.Κ. Φιλοθέης, γίνονται δεκτές αιτήσεις εγγραφής για το νέο σχολικό έτος 2011-2012. Για την παρακολούθηση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας πρέπει να έχετε συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας σας και να έχετε ολοκληρώσει τη φοίτηση στο Δημοτικό Σχολείο.

Απαραίτητα δικαιολογητικά :

1. Αίτηση εγγραφής (παρέχεται από το σχολείο)
2. Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο αλλοδαπής

Η κατάθεση των δικαιολογητικών (και για τα παραρτήματα) θα γίνεται στο ΣΔΕ Άρτας (Κτήριο 8ου Δημοτικού Σχολείου Άρτας - Περιφερειακή Οδός Άρτας) ώρες 5-7 μ.μ. Τηλέφωνο επικοινωνίας : 2681074354

Ο Διευθυντής του ΣΔΕ Άρτας

Ανδρέας Ανδρέου



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ